

## Cracker Barrel Old Country Store, Inc. Declares Quarterly Dividend

March 3, 2020

## Quarterly Dividend of \$1.30 per Share

LEBANON, Tenn., March 3, 2020 /PRNewswire/ -- Cracker Barrel Old Country Store, Inc. (Nasdaq: CBRL) today announced that its Board of Directors has declared a regular quarterly dividend to common shareholders of \$1.30 per share, payable on May 5, 2020, to shareholders of record on April 17, 2020.

## About Cracker Barrel Old Country Store®

Cracker Barrel Old Country Store, Inc. (Nasdaq: CBRL) shares warm welcomes and friendly service while offering guests high-quality homestyle food and unique shopping — all at a fair price. By creating a world filled with hospitality and charm through an experience that combines dining and shopping, guests are cared for like family. Established in 1969 in Lebanon, Tenn., Cracker Barrel and its affiliates operate 664 company-owned Cracker Barrel Old Country Store® locations in 45 states and own the fast-casual concept Maple Street Biscuit Company. For more information about the company, visit <u>crackerbarrel.com</u>.

CBRL – F

Investor Contact: Adam Hanan (615) 443-9887

Media Contact: Janella Escobar (615) 235-4618



C View original content to download multimedia: <u>http://www.prnewswire.com/news-releases/cracker-barrel-old-country-store-inc-declares-quarterly-dividend-301013578.html</u>

SOURCE Cracker Barrel Old Country Store, Inc.